
ПАМ'ЯТІ ВАСИЛЯ ЛУК'ЯНОВИЧА МУНТЯНА

16 листопада 2015 року юридична громадськість України за-
знала важкої втрати. На 94-му році пішов з життя відомий вітчиз-
няний вчений-правознавець у галузі екологічного, земельного та
аграрного права, доктор юридичних наук, професор Мунтян Василь
Лук'янович.

Василь Лук'янович Мунтян народився 22 лютого 1922 року в с.
Іванівка (тепер - с. Мирне) Бобринецького району Кіровоградської
області) у селянській родині. Він належав до того покоління, біль-
шість якого стали учасниками Другої світової війни. Василь
Лук'янович у 1941-1942 роках командував взводом зв'язку 818 стрі-
лецького полку 236 дивізії Радянської армії. Після тяжкого пора-
нення перебував у госпіталях. За участь у боях нагороджений
орденами Богдана Хмельницького, Вітчизняної війни 1-го ступеня
та Червоної Зірки, а також бойовими медалями.

У 1945-1947 роках навчався в Одеській юридичній школі. Після
її закінчення працював народним суддею в м. Чернівцях, пізніше -
завідуючим юридичними консультаціями адвокатів у районах Буко-
вини. Одночасно, з 1948 року до 1953 року, навчався в Київському
філіалі Всесоюзного юридичного заочного інституту. В 1953-1954
роках був відповідальним секретарем Чернівецької обласної колегії
адвокатів.

З 1954 по 1957 рік навчався в стаціонарній аспірантурі юридич-
ного факультету Київського державного університету їм. Т.Г. Шев-
ченка, після закінчення якої з 1953 по 1962 рік працював науковим
співробітником Сектора держави і права АН УРСР (тепер - Інститут
держави і права імені В.М. Корецького НАН України). У 1960 році
захистив кандидатську дисертацію з колгоспного права на тему «Ад-
міністративно-правова охорона колгоспної власності». У 1961 році
опублікував монографії «Правові питання діяльності міжколгосп-
них об'єднань» та «Адміністративно-правова охорона колгоспної
власності».

Працюючи в Секторі держави і права АН УРСР, В.Л. Мунтян
розпочав дослідження правових проблем охорони природи, резуль-
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татом яких стала публікація ним ряду монографічних праць та на-
вчальних посібників, а саме: «Правова охорона лісів Української
РСР» (1964), «Правова охорона ґрунтів Української РСР» (1965),
«Правове регулювання водних відносин в УРСР» (1966), «Правова
охорона природи Української РСР» (1966), «Охрана природи и вос-
питание человека» (1966), «Правова охорона тваринного світу»
(1968), Збірник законодавчих актів по охороні природи (1969),
«Правові проблеми раціонального природокористування» (1973),
«Правова охорона природи УРСР» (1973).

З 1962 року Василь Лук'янович переходить на викладацьку ро-
боту на юридичний факультет Київського державного університету
ім. Т.Г.Шевченка, де працював на посаді доцента кафедри держав-
ного та адміністративного права.

У 1975 році захистив докторську дисертацію на тему «Правові
проблеми раціонального природокористування». Згодом, у співав-
торстві з Ю.С. Шемшученком та Б.Г. Розовським, опублікував мо-
нографію «Юридическая ответственность в области охраны
окружающей среды» (1978), а також навчальні посібники «Правові
основи охорони природи» (1979) та «Правова охорона природи
УРСР» (1982). Всього з під пера Василя Лук'яновича вийшли понад
150 наукових праць, з яких 10 монографій і навчальних посібників.

У 1978 році В.Л. Мунтяну присвоєно вчене звання професора
по кафедрі трудового, колгоспного і земельного права. Протягом
всього свого життя професор В.Л. Мунтян брав активну участь у
підготовці та науковому становленні юридичних кадрів в Україні.
Тривалий час очолював спеціалізовану вчену раду по захисту док-
торських і кандидатських дисертацій за спеціальностями «цивільне
право і процес», «трудове право», «колгоспне право» «правова охо-
рона природи, земельне право, природоресурсне право», «госпо-
дарське право» при Київському державному університеті ім.
Т. Г. Шевченка. Під його науковим керівництвом були захищені ряд
кандидатських і докторських дисертацій. Крім того, протягом остан-
ніх років свого життя В. Л. Мунтян був почесним науковим співро-
бітником Відділу проблем аграрного, земельного та екологічного
права Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України,
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а також членом спеціалізованої вченої ради по захисту докторських
дисертацій (спеціальність 12.00.06 - земельне право; аграрне право;
екологічне право; природоресурсне право) при Інституті держави і
права ім. В.М. Корецького НАН України.

За активну викладацьку, наукову та громадську діяльність у га-
лузі охорони природи В.Л. Мунтян нагороджений Почесною грамо-
тою Президії Верховної Ради УРСР, а також знаком "Відмінник
освіти України".

Висловлюємо глибоке щире співчуття рідним та близьким
Василя Лук'яновича.

Світла пам'ять про визначного вченого та прекрасну людину
назавжди збережеться у серцях тих, хто його знав.

Колектив Інституту держави і права ім. В. М. Корецького
НАН України
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